

习近平分别会见厄瓜多尔总统、塞内加尔总理

新华社北京6月27日电(记者 邵艺博)6月27日上午,国家主席习近平在北京人民大会堂会见来华出席夏季达沃斯论坛的厄瓜多尔总统诺沃亚。

习近平指出,今年是中厄建交45周年,两国关系发展势头良好。厄瓜多尔加入共建“一带一路”大家庭,双方签署自由贸易协定,在能源、矿业、电力、基础设施建设等领域开展了富有成效的合作。中方始终从战略高度和长远角度看待和发展中厄关系,愿同厄方

一道努力,推动中厄全面战略伙伴关系不断走深走实,更好造福两国人民。

习近平强调,中厄双方要做互尊互信的好朋友、共同发展的好伙伴。继续坚定支持彼此核心利益和重大关切,加强各领域各层级交往,增进治国理政经验交流。落实好重点合作项目,推动取得切实成果,推动双边贸易再上新台阶。加强教育、文化、媒体、青年等领域交流,深化互学互鉴。落实好中拉论坛第四届部长级会议成果,促进

中拉友好,共谋发展振兴,共建中拉命运共同体,为世界和平与发展注入正能量。

诺沃亚表示,中国取得举世瞩目发展成就,令人钦佩。厄中长期坚持相互尊重、平等互利,成功开展广泛合作,中方为厄经济社会发展提供大力支持帮助,厄方永远不会忘记。厄方期待不断深化对华关系,加强经贸往来,密切科技、文化、教育、青年等领域合作,更好造福两国人民。(下转02版)

市委八届八次全会召开

市委常委会主持会议 秦保强讲话

会议表决通过《中国共产党漯河市第八届委员会第八次全体会议决议》,审议通过《中共漯河市委关于深入学习贯彻习近平总书记在河南考察时重要讲话精神奋力开创中国式现代化建设漯河新局面的决定》

本报讯(记者 李 丹)6月28日,市委八届八次全体会议召开,深入学习贯彻习近平总书记在河南考察时重要讲话精神,贯彻落实省委十一届九次全会部署,聚焦“1+2+4+N”目标任务体系,解放思想、更新观念,深化认识、提升工作,真抓实干、善作善成,奋力开创中国式现代化建设漯河新局面,为奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章作出漯河贡献。

会议表决通过了《中国共产党漯河市第八届委员会第八次全体会议决议》,审议通过了《中共漯河市委关于深入学习贯彻习近平总书记在河南考察时重要讲话精神奋力开创中国式现代化建设漯河新局面的决定》。

会议由市委常委会主持。市委书记秦保强就《中共漯河市委关于深入学习贯彻习近平总书记在河南考察时重要讲话精神奋力开创中国式现代化建设漯河新局面的决定》(草案)向全会作说明并讲话。

会议指出,习近平总书记在河南考察时的重要讲话,深刻阐明了事关河南发展全局和长远的一系列根本性、方向性、战略性问题,为做好河南工作进一步指明了前进方向、提供了根本遵循。全市上下要坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”,深入学习领会习近平总书记重要讲话的精神实质、丰富内涵、实践要求,与学习贯彻习近平总书记关于河南工作的重要论述贯通起来,感恩领袖关怀、感悟思想伟力,一步一个脚印地把总书记擘画的宏伟蓝图变为美好现实。

全会强调,要坚持用习近平总书记在河南考察时重要讲话精神统一思想、统揽全局、统领工作。要学出奋进力量,把习近平总书记对河南人民的关怀厚爱和对河南工作的肯定勉励转化为奋勇争先的信心动力。要学出思路方向,对标习近平总书记对河南提出的重大要求和重点任务深化拓展现代化漯河建设的思路举措。要学出能力水平,把习近平总书记对河南的新要求新期待转化为观念认识之变、能力作风之变。

全会锚定“奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章”奋斗目标,进一步明晰了发展定位和目标任务。要在产业彰显特色上厚植优势,在创新引领未来上建设高地,在文化点亮城市上铸魂惠民。未来五年,我市经济社会发展的基本考虑是:突出坚持“1+2+4+N”目标任务体系这一统领,突出拓展新时代漯河“二次创业”内涵外延,突出现代化漯河“三城”建设,突出现代食品、新材料、先进制造、现代服务业“四大产业”,突出河南食品科创园、食品国际合作产业园、漯河港、氟硅新材料集群、铜基新材料集群“五大支撑”,前瞻性思考、全局性谋划、战略性布局、整体性推进,保持经济社会发展良好态势。

会议强调,要在高质量发展上走在前,推动



6月28日,中国共产党漯河市第八届委员会第八次全体会议在市科教文化艺术中心召开。

本报记者 焦海洋 摄

经济持续向好,夯实项目支撑,推动“三新”融合发展,大力实施品牌战略,全面深化改革开放,精心谋划“十五五”时期经济社会发展,保持全面领先、持续领先良好发展态势。要在推动高效能治理上建模式,坚持党建引领“建强组织、防化风险、办好实事、促进发展”,加强基层治理网格建设,建成用好基层治理平台,形成“标本兼治”长效机制,把党的政治优势、组织优势和制度优势转化为社会治理效能。要在着力建设现代化产业体系和农业强省上争当先行“大食物观”的领跑者,推动传统食品产业焕新升级,促进新兴产业发展壮大,前瞻布局未来产业,推动三次产业融合,推进乡村全面振兴,推进以人为本的新型城镇化,加快构建以新质生产力为先导、以食品产业为主导的现代化产业体系。要在着力改善民生、加强社会治理上有温暖、树标杆,突出抓基层、强基础、固根本,更好服务群众,加强法治和诚信建设,加强风险隐

患排查治理,提高防灾减灾救灾能力,以社会治理新成效促进高质量发展和高水平安全良性互动。要在着力加强生态环境保护上努力把生态优势转化为发展优势,深化污染防治攻坚战,突出环境问题治理,厚植“水绿景文”底色,大力发展绿色低碳经济,发展生态富民产业,协同推进降碳、减污、扩绿、增长。要在着力推动文化繁荣兴盛上加快文化创造性转化、创新性发展,建设具有强大凝聚力和引领力的社会主义意识形态,优化文化产品和服务供给,做强文旅产业,激发文旅消费潜力,构建具有漯河特色的文化繁荣兴盛新格局。

全会强调,要锲而不舍落实中央八项规定精神,树牢干事创业鲜明导向,全面提升干部能力本领,营造风清气正政治生态,坚持学思想、讲协同、抓落实,推动全面从严治党走深走实。

全会总结了我市上半年工作。今年以来,在省委的坚强领导下,市委深入学习贯彻习近平总

书记关于河南工作的重要论述,坚持政策为大、项目为王、环境为本、创新为要,各项工作取得新进展新成效,亮点纷呈。凡事讲方向、工作必对标,新时代漯河“二次创业”的方向更加坚定;坚定不移稳住基本盘、创造增长点,经济运行保持稳中向好态势;扎实推动党建引领高效能治理建模式,防化风险、办好实事、促进发展;推动科技创新、产业创新、金融创新融合发展,创新标识更加鲜明;坚持项目为王、链群发展,产业规模能级不断提升;深化改革、扩大开放,发展活力进一步释放;在发展中保障和改善民生,群众生活更具品质更有品位;扎实开展深入贯彻中央八项规定精神学习教育,风清气正的干事创业氛围更加浓厚。这些重要成果和重大进展,增强了发展硬支撑,提升了城市软实力,形成了城市新标识,塑造了未来新优势。全市上下要保持清醒、再接再厉,以“人一我十之”的拼抢姿态,聚焦高质量、奋勇争第一,不断推动

奋力开创中国式现代化建设漯河新局面

■本报评论员

奋楫扬帆正劲,凝心聚力启新程。市委八届八次全会深入学习贯彻习近平总书记重要讲话,贯彻落实省委十一届九次全会部署,表决通过了《中国共产党漯河市第八届委员会第八次全体会议决议》,审议通过了《中共漯河市委关于深入学习贯彻习近平总书记在河南考察时重要讲话精神奋力开创中国式现代化建设漯河新局面的决定》,必将激励全市上下坚定信心、砥砺奋进、奋楫争先,扎实推进“1+2+4+N”目标任务体系建设,奋力开创中国式现代化建设漯河新局面。

思想伟力引领发展航向。习近平总书记在河南考察时的重要讲话,深刻阐明了事关河南发展全局和长远的一系列根本性、方向性、战略性问题,为做好河南工作进一步指明了前进方向、提供了根本遵循。省委十一届九次全会深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神和关于河南工作的重要论述,明确了“1+2+4+N”目标任务体系,使我们目标更加清晰、任务更加具体。市委八届八次全会强调,要坚持用习近平总书记在河南考察时重要讲话精神统一思想、统揽全局、统领工作,锚定“奋力谱写中原大地推进中国式现代化新篇章”奋斗目标,进一步明晰了发展定位和目标任务,要在产业彰显特色上厚植优势,在创新引

领未来上建设高地,在文化点亮城市上铸魂惠民。

今年以来,在省委的坚强领导下,市委深入学习贯彻习近平总书记重要讲话,坚持政策为大、项目为王、环境为本、创新为要,全面深化改革开放,坚定信心推动高质量发展,经济运行、党建引领基层高效能治理、科技创新、项目建设、改善民生等工作取得新进展新成效,亮点纷呈。我们要保持清醒、再接再厉,以“人一我十之”的拼抢姿态,聚焦高质量、奋勇争第一,不断推动新时代漯河“二次创业”取得更大成效。

践行“两高四着力”,实干笃行开新局,要拉高标杆、奋勇争先,在推动高质量发展上走在前、在推动高效能治理上建模式。要抓住重点、攻坚克难,在着力建设现代化产业体系和农业强省上争当先行“大食物观”的领跑者,在着力加强生态环境保护上努力把生态优势转化为发展优势,在着力推动文化繁荣兴盛上加快文化创造性转化、创新性发展。要突出抓好融入服务全国统一大市场建设、教育科技人才一体化发展、产业转型升级和因地制宜发展新质生产力、乡村全面振兴、以人为本的新型城镇化、把文化产业培育成为支柱产业、民生实事、流域生态保护治理、党建引领基层

高效能治理和防范化解重点领域风险十项重点工作,确保取得出彩成效。

“为政之要,贵在力行。”推动习近平总书记在河南考察时重要讲话精神在漯河落地生根、开花结果,必须聚焦重点、务实创新。要以“1+2+4+N”目标任务体系为统领,统筹质的有效提升和量的合理增长,统筹推进一体治理机制和一抓到底的执行落实,统筹民生福祉改善和加快推进社会治理现代化,统筹污染防治攻坚和生态文明建设,统筹文化事业发展和文旅产业壮大,创造性抓好工作落实。

“积力之所举,则无不胜也;众智之所为,则无不成也。”要提升能力、凝聚合力,为落实习近平总书记在河南考察时重要讲话精神提供坚强保证。要徙木立信、以上率下,锲而不舍落实中央八项规定精神,树牢干事创业鲜明导向,全面提升干部能力本领,营造风清气正的政治生态,坚持学思想、讲协同、抓落实,推动全面从严治党走深走实。

高举思想旗帜,同心激发伟力。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,牢记嘱托、感恩奋进,锚定目标、埋头苦干,聚焦高质量、奋勇争第一,奋力开创中国式现代化建设漯河新局面,为谱写中原大地推进中国式现代化新篇章作出更大漯河贡献。

市委八届八次全会精神在全市引起热烈反响

锚定目标 加压奋进 推动新时代漯河“二次创业”取得更大成效

本报讯(记者 高雪茵 郭嘉琪 王建军 郭勇睿 姚肖 应诗雨 见习记者 徐斐斐)刚刚结束的市委八届八次全会全面总结了今年以来我市取得的重要成果和重大进展,明确了未来一个时期的战略目标和重点任务,在全市上下引起热烈反响。大家纷纷表示,要认真学习市委全会精神,解放思想、更新观念,锚定目标、埋头苦干,聚焦高质量、奋勇争第一,推动新时代漯河“二次创业”取得更大成效。

“全会对今后预期目标的设定,既以实际践行行动践行了‘两高四着力’要求,又体现了市委政府担当作为的信心魄力和保持持续领先、全面领先的责任担当。”临颍县委书记李俊伟表示,临颍县将深入学习贯彻市委全会精神,持续深化“六争促攻坚、勇当排头兵”行动,落实“聚焦高质量、奋勇争第一”内涵要求,在建设现代化产业体系、推动乡村全面振

兴、践行绿色发展理念、推动文化繁荣兴盛、推动基层高效能治理、强化作风建设上加大落实,确保省委、市委各项重大决策部署在临颍精准落地、开花结果,持续在全市挑大梁、走前列。

“此次召开的市委八届八次全会战略谋划科学、发展定位准确、目标振奋人心,符合中央要求,切合河南发展,契合漯河实际,全面增强了凝心聚力、奋勇争先的前进动力。舞阳县将围绕千亿级新材料产业集聚区、大健康产业特色发展区和贾湖文化传承创新区‘三区联动发展’定位,加快金海千吨级氟硅新材料项目建成投产,着力推动产业向高端化、绿色化、智能化发展,为现代化漯河‘三城’建设团结奋斗!”市人大常委会副主任、舞阳县委书记王彦民说。

(下转02版)

学习贯彻市委八届八次全会精神